



法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：114年11月11日

發稿單位：執行二科

聯絡人：主任行政執行官黃瑛足

聯絡電話：02-89956888轉分機148

編號：037

新北分署舉辦歷來規模最大黃金拍賣會

64 公斤黃金全數拍定 為國庫挹注 2 億 4,350 萬元

法務部行政執行署新北分署於 114 年 11 月 11 日上午 10 時盛大舉行黃金拍賣會，拍賣重達 64 公斤的黃金，為行政執行機關歷來規模最大的黃金拍賣會。此次拍賣共計 90 個品項，分 22 標進行，吸引 21 組民眾到場登記應買，最終全部標的均順利拍定，總拍定金額高達新臺幣 2 億 4,350 萬元，成功為國庫挹注可觀收入。

新北分署辦理 11 家貴金屬公司積欠稅款計約 7.7 億元，前查封 64 公斤之黃金，查封品項包含全球知名品牌瑞士 Metalor (美泰樂) 約 1 公斤之金條共 49 塊，另有黃金磚、金元寶、小金豆及黃金純條等多樣型態，合計總重達 64 公斤，於 11 月 11 日上午進行拍賣。

鑑於近來國際金價行情持續攀升，頻創歷史新高，拍賣消息甫公布即引起民眾高度關注。依拍賣公告所載，應買人須繳交新臺幣 100 萬元之金融機構本行票據作為保證金，始得登記應買，並開放登記應買的民眾觀覽拍賣標的。當日有 21 組民眾到場登記應買，拍賣現場氣氛熱絡，各標均歷經激烈競價方得拍定，22 標總計分由 11 位民眾得標。

此次拍賣全數 22 標皆順利拍出，拍定總金額達 2 億 4,350 萬元，展現行政執行機關積極強化欠稅追繳的成果，全力落實政府維護人民安全之「五打七安」政策，強力執行鉅額欠稅案件，以保障國家財政收入，

穩固執行政策之基礎，未來將持續極協助國家公庫增收，維護社會公平正義。



▲新北分署展示拍賣標的



▲新北分署拍賣黃金



▲民眾喊價競標